

七格社区: 一轿车突然起火,消防车紧急出动扑灭火源

昨天上午11点,七格社区微型消防站值班人员接到居民报警,“小区公共车位上有一辆黑色轿车正在冒黑烟,你们快来啊!”

接到报警后,离现场较近的巡逻人员立马赶到现场。他们见轿车附近有明火出现,紧急用灭火器抑制住明火蔓延趋势,同时疏散了附近居民,并将旁边车辆移开。

没过多久,微型消防车到达现场,消防站值班人员打开起火车辆的引擎盖,用水枪彻底熄灭火源。

谈起这起起火事件,社区负责

人心有余悸,并表示很庆幸,“这次灭火微型消防站消防车起了决定性作用,像汽车火灾用一般的灭火器没办法有效扑灭,有了微型消防车,就能够有效扑灭,及时挽救了周边居民和车辆损失,也保障了社区居民人身财产安全。”

事后调查判断,该辆车是因车辆电线老化产生火花导致的起火,建议每一位车主主要定期检查车辆的电路油路,及时更换老化设备。

✎ 本报记者 应陶
通讯员 王国强

七格社区:志愿服务忙护河

近日,七格社区党委“百里”护河志愿服务队对“七格渠”和“1号渠”开展“百里”护河志愿活动。

活动中,志愿者们仔细查看排水口,对标示牌缺失、排水口部分堵塞等情况一一作了记录;同时,志愿

者还巡查了河岸是否有乱倒垃圾现象,整理了河道旁共享单车,以实际行动向居民宣传环保理念,构建良好的治水氛围。

✎ 本报记者 汤晓燕
通讯员 俞美仙

伊萨卡社区:传承民族文化,巧手剪出精彩

日前,伊萨卡社区联合杭州师范大学电创与物联网联合团支部、e心服务队开展“巧手剪出精彩,发扬民族文化”的剪纸活动,为辖区内的孩子们带来了一场非遗艺术——桐庐剪纸的教学展示。现场共有15对亲子报名参加。

活动前夕,大学生志愿者们特意拜访了桐庐剪纸的非遗传承人,学习基本技艺和剪纸文化,在自己熟练掌握之后,再将学到的知识转述给小朋友们。

活动现场,小朋友们兴高采烈地开始尝试剪一些自己喜欢的小动物。“通过小孩子自己动手剪纸,加深了对民间传统文化的了解,又动手又动脑,还是挺好的,平时我们根本没时间也没技能去教他这些。”王子豪家长对这类活动表示欢迎。

社区相关工作人员说:“非遗的印迹不能让它慢慢消失,而是应该保护起来,传承下去。我们这次的



小朋友们试着剪出自己喜爱的小动物。

活动,就是让小朋友们知道我们老祖宗创造了一种叫做剪纸的技艺,让他们记住这种传统手艺。”

✎ 本报记者 应陶
通讯员 王栋梁

伊萨卡社区:一场能感受秋天的手工课

秋天到了,阳光正好,落叶正美。10月28日,伊萨卡社区联合浙江工商青志的大学生志愿者们开展主题为“一叶知秋,一叶纸秋”的手工亲子活动,小区10余对亲子参加。

活动前,大学生志愿者们为小朋友们准备了各式各样的叶子、彩色的卡纸、剪刀、固体胶等准备工具。随后,小朋友们充分发挥起自己的想象力,用各种叶子,拼贴出各种可爱的形象。

“我拼了一棵会开花的树”“快看看

我的机器人,它心中充满爱呢!”小朋友们迫不及待地分享着自己的成果。

活动现场,志愿者们还准备了彩色的折纸,教小朋友们做各种手工制作:纸制爱心、纸花、千纸鹤……

社区工作人员黄娟娟说:“辖区小朋友们通过做手工,可以发现自己身边的风景有多美丽,用叶子作画,做手工,又提高了他们的动手能力,可谓一举两得。”

✎ 本报记者 应陶
通讯员 王栋梁

铭和社区:花艺培训乐趣多

近日,铭和社区组织社区党员、志愿者和居民一起开展了“以花为邻,陶冶情操”插花艺术活动。

花艺师为大家讲解了花卉挑选、花束搭配、工具使用等细节,一边讲解,一边还对花材进

行了修剪、整枝、造型,韵味独特的插画作品应运而生,让参加学习的居民现场感受到了插花艺术的乐趣和魅力。

✎ 本报记者 汤晓燕
通讯员 何婷婷

和达城:食品安全知识现场讲解

食品安全知识需要普及,创建国家食品安全示范城市需要大家的共同参与。近日,开发区食安办在白杨街道和达城开展相关宣传及咨询活动。

现场,工作人员摆放展板、设立咨询点、发放宣传手册,向市民广泛宣传食品安全知识。同时,结合近期开展的食品、保健食品欺诈与虚假宣传“五进”活动,工

作人员现场进行了科普讲解。据不完全统计,现场参与活动人数达到500多人。

开发区食安办表示,食品安全无小事,下一步将继续加大宣传,营造开发区人人关心、人人支持、人人参与食品安全的良好氛围。

✎ 本报记者 汤晓燕
通讯员 庞东妮

松合社区:中医名家进社区免费问诊

10月29日,松合社区联合方回春堂,开展了“中医进社区”大型活动,邀请了中医名家,通过开展专家义诊、老中医现场坐诊、中医体质测评辨识、免费血糖血压检测、免费微量元素检测、中药知识宣传、中药材检测等项目,提高社区居民对中医药的认知程度。

活动刚开始,义诊的桌子前就排起了长队。工作人员为居民

进行血糖、血压、微量元素等检测,2名中医专家则给居民把脉问诊,提供合理化的养生建议。

“现在人阳虚、湿热体质的很多,这样的结果就是容易扰乱心神,平时最好是要清淡饮食,按时作息。”中医专家杨荣通过现场问诊总结出大部分居民的通病,提出合理化养生建议。

✎ 本报记者 应陶
通讯员 汪明珠

松合社区:疼痛问题现场讲解

近日,邵逸夫医院疼痛科专家走进松合社区,针对大家时常遇到的疼痛问题开展现场咨询和义诊活动。

针对大家询问最多的颈椎疼痛问题。医生提醒,颈椎病可以引起高血压、脑梗塞等,严重时甚至可能导致瘫痪,预防颈椎病,要选择合适的枕头;避免长时间低头;注意肩颈部保暖;适当运动有

助于预防颈椎病,如瑜伽、游泳、打羽毛球等。

此外,医生现场详细介绍了骨刺的形成机理,真假椎间盘突出鉴别以及疼痛治疗与心理因素的关系。最后,医生带领大家一起学习“健康养生保健操”。

✎ 本报记者 汤晓燕
通讯员 汪明珠

